

联赛杯纽卡斯尔全力以赴

宋承良



阿森纳 半一 纽卡斯尔联

周二 003 英联赛杯
竞彩让球推荐:0

英超目前处在新年赛程密集阶段，尤其是对于要参加联赛杯半决赛两回合的球队来说，首回合比赛本周中将打响。8日凌晨4点，阿森纳将在主场迎来和纽卡斯尔的比赛，而双方第二回合比赛将在四周后进行。

这段时间，纽卡斯尔的确是状态不错，目前英超已经取得五连胜，加上联赛杯四分之一决赛击败布伦特福德，各项赛事六连胜。最近两场英超，喜鹊军团分别做客2比0击败曼联，2比1逆转热刺，目前埃迪豪的球队积分榜上已经上升到了第五名，距离第四名切尔西的差距只剩下三分。

攻击线的优异表现是喜鹊军团前

进的最大动力，尤其是前锋伊萨克，瑞典前锋连续7场英超联赛取得进球。本赛季，伊萨克一共代表纽卡斯尔出战了18场英超，贡献了13个进球、4次助攻。

伊萨克在最近7场英超联赛里直接参与了11球，具体为9个进球、2次助攻，其中有3个进球是面对英超传统BIG6球队打进的。此外，在进入去年12月之后，他已经在各项赛事中打进9球，这项数据是五大联赛球员里同期最多的。再加上僚机戈登和墨菲也是状态稳定，6连胜期间喜鹊军团进球数达到18个，场均三球。

阿森纳目前受到比较严重的伤病困扰，主力前锋哈弗茨和萨卡分别因为流感和腿筋受伤无缘上周末客场和

布莱顿比赛大名单，厄德高也受到流感影响，只能替补出场，而轮换球员津琴科、富安健洋、本怀特等球员也都是受伤无法出场，对于阿森纳后防线板凳深度有一定影响。

阿森纳近期状态有一些起伏，上周末做客布莱顿遭遇争议点球判罚，最后1比1打平海鸥军团，未能获取英超四连胜，目前积分榜上多赛两场情况下还落后利物浦5分，夺冠前景已经不容乐观。同时，阿森纳周末足总杯第三轮还要面对曼联。

数据来看，阿森纳让出半一比较合适，但结合近期双方状态，只要喜鹊军团保持一定量的主力，我认为本场比赛喜鹊军团有望客场不败，竞彩选择让负，参考比分1比1、1比2。



三串四名家提点

换帅如换刀 狼队继续反弹

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场英超、1场意超杯和1场澳超比赛进行推荐。

狼队 VS 诺丁汉森林

01-07 04:00

推荐:平

新帅佩雷拉接过狼队教鞭之后，球队换帅如换刀，在他带队征战的头3轮联赛中，狼队取得2胜1平的不败佳绩，当中包括完胜豪门曼联以及战平劲旅热刺的硬仗，球队触底反弹。两位前锋库尼亚与黄喜灿在此期间各自贡献2球，虽然前者此役被罚停赛，无缘出战诺丁汉森林，但后者近期终于找到联赛射门靴，此外阵中还有一位擅长主场杀敌的前锋佐格斯特勒，这位挪威射手本赛季7个联赛入球之中多达5球是在莫里纽克斯球场收获的。

诺丁汉森林是本赛季英超最大黑马，赛程过半，他们以11胜4平4负的佳绩排名积分榜第三名，球队力压切尔西与曼城等豪门，绝对有机会争取到明年的欧冠入场券。过去5轮联赛，诺丁汉森林全部获胜(追平在1995年3月至4月间创下的队史英超五连胜纪录)，当中3场比赛零失球，所胜对手包括曼联与热刺这样的强敌，其状态如有神助。诺丁汉森林上一次联赛做客输球还是一个月前，他们目前客场胜率提升到60%，此项数据在整个英超仅次于领头羊利物浦。努诺上赛季带领诺丁汉森林成功保级，本赛季再接再厉，甚至将球队带到积分榜前三名，就算本轮对阵状态逐渐回暖的狼队，诺丁汉森林抢下1分也不在话下。

国际米兰 VS AC米兰

01-07 03:00

推荐:胜

时隔两年，意超杯决赛再次迎来米兰德比，当年国米3比0笑傲德比战并实现该项赛事的卫冕，本次对决是否会旧事重演?国米近期势头正盛，即使需要多线作战，但球队仍然保持着超高胜率，过去9场比赛豪取8胜1负，现时还保持五连胜纪录。连胜期间，国米单场至少攻入2球且未失一球，进攻犀利、防守稳固是国米取胜底气。虽然AC近期同样连场不败，但近况比起国米还是要逊色一筹，红黑军团的防守表现欠佳，过去7场有多达5场比赛有失球，这条后防线想要抵挡住国米的进攻难度颇大。鉴于近年来米兰德比国米输少赢多，因而“蓝黑军团”更有机会捧杯。

墨尔本城 VS 西部联

01-07 15:00

推荐:胜

墨尔本城在10场联赛战罢取得5胜3平2负，排名位于积分榜上半区。自从去年11月底输给悉尼流浪者后，墨尔本城近5场联赛以2胜3平保持不败，其间进攻表现不俗合计攻入10球，不足之处在于这5场场均失1球，略显攻守不平衡。

本赛季头7场联赛取得1胜3平3负的西部联近期强势反弹，一波四连胜分别有2场攻入4球和1场攻入3球。但需要注意，西部联近3个赛季7次对阵墨尔本城遭遇1胜6负，本赛季首次交锋在主场输0比1，难掩对赛劣势。

皇马晋级不费吹灰之力

谢勤德



米涅拉 受两球半/三球 皇马

竞彩让球推荐:0

国王杯第三轮北京时间周二凌晨上演，届时西甲豪门皇家马德里将强势造访弱旅米涅拉。两队实力差距巨大，大家近况亦呈现鲜明对比，各方面均占优的皇马此行大胜晋级没悬念。

作为西丙球队，米涅拉极少有机会进入大众视野，他们本赛季通过国王杯增加了曝光度，第二轮更是淘汰西甲球队阿拉维斯让人眼前一亮。虽然第三轮遇上不可一世的皇马，基本可以断定米涅拉本赛季国王杯之路可以提前结束，但此役无疑能够进一步

提升球队的曝光度，未尝不是一件好事。近况方面，米涅拉已连续4轮联赛不胜，当中有2场无法破门，进攻火力断断续续是他们赛季至今一直存在的问题，此役面对气场十足的皇马，米涅拉一众攻击手必定脚软，一场惨败无可避免。

皇马近段时间无论在本土赛场抑或国际赛场都有出色表现，首先，近4轮联赛取得3胜1平佳绩后，排名已上升到榜首位置；其次，最近1场欧冠比赛客胜当时风头正盛的亚特兰大，稍

微缓解了出线压力；最后，上个月进行的洲际球会杯更是大胜帕丘卡夺冠，银河舰队再次证明他们在国内和国际舞台上强队的地位。皇马最近展现出超强的进攻火力，近6各项赛事均场入球达到3个，姆巴佩和贝林厄姆屡屡建功，而且上轮联赛与巴伦西亚一战，球队在少打1人且处于落后的情况下完成逆转，体现出他们在压力下的冷静，同时关键时刻的破门能力。此役走访经验匮乏且不在状态的米涅拉，皇马赢球晋级轻而易举。

同城德比，AC米兰只能吞下苦果

小苟



国际米兰 半一 AC米兰

周一 004 意超杯
竞彩不让球推荐:3

本赛季，意大利超级杯的决赛将上演米兰德比，在半决赛中，国际米兰兵不血刃淘汰亚特兰大，而AC米兰则是逆转尤文图斯，挺进决赛。不过本赛季目前的状态来看，还是国际米兰更好，在联赛中，尽管国际米兰距离榜首有着4分的差距，但由于还少赛两场，争冠形势还是十分有利的。AC米兰本赛季状态不佳，目前只排在第八位，球队也是经历换帅，新帅孔塞桑的首场比赛就取得了胜利。

国际米兰本赛季联赛12胜4平1负，欧冠赛场则是4胜1平1负排在第六位，双线作战都有着不俗的战绩。

AC米兰本赛季同样是联赛与欧冠双线作战，联赛中球队排名一般，欧冠中球队先是遭遇一波两连败，好在

此后勤渐有起色，四连胜后排名第12位。上赛季，超级杯国际米兰决赛中一球小胜那不勒斯夺冠，球队已拿下超级杯的三连冠。

在联赛中，两队失球数相近，国际米兰失15球，AC米兰失17球，在联赛中都不算不错的数据。但在进攻上差距明显，AC米兰打进26球，比起国际米兰的45球少了近20个进球。

国际米兰近10场比赛8胜1平1负，球队在欧冠被勒沃库森终结不败后迎来一波五连胜，打进15球并且一球未失。

AC米兰近10场比赛6胜3平1负，球队各项赛事近五场保持不败，但没有一场比赛是以超过一球的优势赢球。

两队近10次交手国际米兰的优势明显——7胜1平2负，本赛季联赛首回合交手，AC米兰客场逆转战胜国际米兰，终结了对阵同城对手的六连败。2022-2023赛季超级杯，国际米兰在决赛中三球大胜AC米兰。

目前指数给到主队-0.5/1，主胜1.80，平局3.60，客胜4.20，还是相当看好蓝黑军团。

回看半决赛的过程，国际米兰面对联赛排名第一的亚特兰大依旧游刃有余，AC米兰赢球则更有些运气的成分，如果以本赛季联赛德比为分水岭，国际米兰是一直维持在高水平，而AC米兰则有些下滑。本场比赛面对状态更好的同城对手，AC米兰恐怕也只能吞下失败苦果。

卢顿做客不惧巡游者

老鬼



狼队 受平半 诺丁汉森林

周一 001 英超
竞彩让球推荐:3

女王公园巡游者 平半 卢顿

周一 002 英冠
竞彩让球推荐:0

狼队 VS 诺丁汉森林

狼队上轮联赛客场顽强逼平热刺后，换帅之后近来3轮联赛取得2胜1平的不败战绩，尤以球队在进攻上近三场比赛均场2球以上的稳定表现明显，接下来就要进入魔鬼赛程前球队必须抢分做好准备。诺丁汉森林上轮联赛客场力克埃弗顿迎来球队近期的联赛4连胜，这其中还有不乏曼联、维拉、热刺这样的传统强队，可见球队本赛季的黑马之色绝非运气，防守稳健算是为球队抢分进前三打下了良好的基础。本场比赛机构指数平均水平给出3.245、3.218、2.274的

数据，三组数据初步分配压缩在保守的范围内分布，主胜和平局指数之间的分布十分接近，调整中主胜指数出现小幅度的拉高，对位的客胜指数出现的下滑震荡幅度不大，居中的平局指数初步给出了集中分布之势，在后市的调整中进行的上下震荡调整幅度不大。亚洲指数方面给出主受让平半的中水平回报率指数搭配，诺丁汉森林客场浅让之下恐难出。

巡游者 VS 卢顿

巡游者上轮联赛主场击败沃特福德，球队近些年似乎在英冠联赛

中混迹得有些经验了，无力争取到升级就在英冠中挣扎于中游左右的成绩混迹着；卢顿上轮联赛主场不敌诺维奇，这支从上赛季降级到英冠联赛的球队似乎是后劲不足，糟糕的客场成绩只能让球队挣扎在保级圈附近，糟糕的锋线上攻击力只能保持均场1球的表现恐难再回到英冠联赛上半区。本场比赛机构指数平均水平给出2.354、3.126、3.025的数据，三组数据初步分布在保守的范围内搭配，平局和客胜指数之间的分布十分接近，主胜指数在后市的调整中出现小幅度拉高，对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑，居中的平局指数在调整中处于保守。亚洲指数方面给出主让平半的高水平回报率指数搭配，巡游者主场浅让恐难胜。